
アンケート実施期間

対象者　

東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計

57 34 28 17 24 45 37 22 264

44 25 21 5 12 34 22 15 178

77.2% 73.5% 75.0% 29.4% 50.0% 75.6% 59.5% 68.2% 67.4%

東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計

32 17 16 4 9 23 11 14 126

12 8 5 1 3 11 11 1 52

44 25 21 5 12 34 22 15 178

東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計

22 10 17 4 4 17 11 11 96

19 9 4 1 6 15 9 4 67

3 3 0 0 2 2 0 0 10

0 3 0 0 0 0 2 0 5不満である

合計

２　今年度の放課後子ども教室の内容に満足できましたか

大変満足している

どちらかというと満足している

どちらかというと不満である

回収枚数

回収率

１　放課後子ども教室に参加した児童の学年を教えてください

１年生～３年生

４年生～６年生

令和２年度放課後子ども教室アンケート結果

令和３年１月27日～令和３年２月26日

令和２年度に放課後子ども教室に参加している児童及びその保護者

小学校区別参加者数

登録者数

70.8%

29.2%

１ 参加児童

１年生～３年生

４年生～６年生
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１ 参加児童

１年生～３年生 ４年生～６年生
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東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計

19 16 14 1 9 17 13 8 97

26 8 7 2 4 14 7 2 70

20 5 6 4 3 7 7 8 60

7 2 1 0 2 10 10 2 34

11 9 8 2 5 18 4 8 65

2 3 1 0 0 0 0 0 6

安全な子どもの居場所として

その他

保護者が就労しているから

異学年や地域の人との交流のため

工作や遊びなどの体験のため

宿題や勉強などの学習の場として

＜大変満足している＞

放課後教室のある日は、朝からとても楽しそうにしている姿を見ていたので、うれしく思っていまし
た。

コロナ禍でできることを配慮して運営していただいたので。

ハロウィンやクリスマス等、年中行事にまつわる製作活動が多く、様々な創意工夫ができるように
なった。また活動中の子供の行動や発言について気になる所がある場合、報告があり、自宅でも話
題にできました。

＜どちらかというと満足している＞

新型コロナウイルス対策である事は理解しているつもりだったけど、週一回のだともの足りなく感じま
す

コロナ禍で、感染対策などが大変な中で週1回でしたが、開催してもらいよかったです。以前に比べ
て日数が少なくなってしまったのが残念でした。

コロナで仕方がないですが、週1しか参加できないのは残念でした。

＜どちらかというと不満である＞

少ないのと、曜日で工作等の違いで子供が楽しくないと言っている

コロナの影響で参加できる日が週1回となり、毎年楽しみにしている子供が残念そうにしていました。
週1回でも行きたいということで今年度も参加させて頂きました。

＜不満である＞

週1回になってしまったので

３　今年度、放課後子ども教室に申し込んだ理由を教えてください（２つまで選択可）

53.9%37.6%

5.6%
2.8%

２ 満足度

大変満足して

いる

どちらかという

と満足している

どちらかという

と不満である

不満である
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＜その他＞

・

・

東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計

11 0 7 1 7 8 3 4 41

28 18 12 3 3 19 13 7 103

3 6 2 1 1 5 5 4 27

0 0 0 0 1 0 0 0 1

2 1 0 0 0 2 1 0 6

・

・

自宅で子どもだけで過ごしていた

自宅で保護者と過ごしていた

祖父母や友達の家で過ごしていた

児童館や公園などで過ごしていた

その他

＜その他＞

４　今年度、放課後子ども教室への参加日ではない日は、どのように過ごしていましたか

自分から参加したいと言ったので。

1年生の時からずっと入っているので、子供が安心して楽しく過ごすことができるので。

自宅で祖父母と過ごしていた

学童クラブへ行っていた

29.2%

21.1%18.1%

10.2%

19.6%

1.8%

３ 申込み理由

保護者が就労している

から

異学年や地域の人との

交流のため

工作や遊びなどの体験

のため

宿題や勉強などの学習

の場として

安全な子どもの居場所

として

その他

23.0%

57.9%

15.2%

0.6% 3.4%

４ 参加日以外の過ごし方

自宅で子どもだけで過

ごしていた

自宅で保護者と過ごし

ていた

祖父母や友達の家で

過ごしていた

児童館や公園などで過

ごしていた

その他
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東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田

３ 申込み理由

保護者が就労しているから

異学年や地域の人との交流のため

工作や遊びなどの体験のため

宿題や勉強などの学習の場として

安全な子どもの居場所として

その他
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４ 参加日以外の過ごし方

自宅で子どもだけで過ごしていた

自宅で保護者と過ごしていた

祖父母や友達の家で過ごしていた

児童館や公園などで過ごしていた

その他



東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計

1 1 0 1 2 6 1 0 12

11 8 11 3 1 10 4 3 51

31 15 9 1 7 18 17 12 110

1 1 1 0 2 0 0 0 5

東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計

35 19 14 2 8 19 16 13 126

6 3 2 2 2 5 2 0 22

3 2 4 1 1 5 1 1 18

0 1 0 0 1 5 2 1 10

0 0 1 0 0 0 1 0 2

・

内容や仕組みの違いを理解している

おおよその内容や仕組みの違いは理解している

内容や仕組みの違いはわからない

無回答

＜参加したい＞

６　次年度も放課後子ども教室に参加したいと思いますか

５　「放課後子ども教室」と「放課後児童クラブ（学童クラブ）」の違いを知っていますか

「放課後子ども教室」の内容のみ知っている

参加したい

参加する予定はない

わからない

現在６年生のため、参加しない

多学年との交流があって楽しんでいたので

6.7%

28.7%

61.8%

2.8%

５ 放課後子ども教室と学童の違いについ

て

「放課後子ども教室」の

内容のみ知っている

内容や仕組みの違いを

理解している

おおよその内容や仕組

みの違いは理解してい

る

内容や仕組みの違いは

わからない

70.8%

12.4%

10.1%

5.6% 1.1%

５ 次年度の参加希望

参加したい

参加する予定はない

わからない

現在６年生のため、参加しな

い

無回答
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40

５ 放課後子ども教室と学童の違いについ

て

「放課後子ども教室」の内容のみ知っている

内容や仕組みの違いを理解している

おおよその内容や仕組みの違いは理解している

内容や仕組みの違いはわからない
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５ 次年度の参加希望

参加したい 参加する予定はない

わからない 現在６年生のため、参加しない

無回答



・

・

・

・

・

東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計

19 12 10 0 3 16 8 5 73

20 9 8 2 5 10 11 9 74

4 2 2 3 2 5 0 0 18

0 1 0 0 1 3 2 1 8

1 1 1 0 0 0 1 0 4

東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計

17 12 6 0 6 13 8 6 68

16 5 10 4 5 14 12 8 74

8 5 2 0 0 3 2 1 21

2 2 3 0 1 1 0 0 9

1 1 0 1 0 3 0 0 6

＜参加する予定はない＞

＜わからない＞

無料であれば参加する（スポーツ安全保険料のみの負担）

有料であっても参加したい

参加する予定はない（現在１年生～５年生）

現在６年生のため、参加しない

無回答

８　放課後子ども教室が有料となった場合、ひと月当たり負担可能な金額を教えてください。

７　今後の放課後子ども教室の参加についてお聞かせください

授業時間数が増えるので。

週1、2回なら家でもいいと思うから

～500円

501円～1,000円

1,001円～2,000円

2,001円～

無回答

授業が増えると思うから

高学年になるため

週2回の為

41.2%

41.8%

10.2%

4.5% 2.3%

７ 今後の放課後子ども教室の参加につい

て

無料であれば参加する（ス

ポーツ安全保険料のみの負

担）
有料であっても参加したい

参加する予定はない（現在１年

生～５年生）

現在６年生のため、参加しない

無回答

0

20

40

７ 今後の放課後子ども教室の参加につい

て

無料であれば参加する（スポーツ安全保険料のみの負

担）
有料であっても参加したい

参加する予定はない（現在１年生～５年生）

現在６年生のため、参加しない



・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・ コロナ終息と共に、回数が増えることを期待しています。

少人数だったので、広い体育館で遊べて楽しかったようです。先生方が熱心に子どもと向き合って下
さったこと感謝しています。

いつも放課後教室のあった日は、帰ってきてからその日にやったぬり絵や、工作、友達との会話を話
してくれます。とても楽しそうで、こちらもうれしくなります。ハロウィンの工作は、家でも何度も遊びま
した

教室での様子をもっと分かるように撮影された写真を見られるようになると有難いです

利用人数の制限が辛い。学童は津島は高くて利用できないから、放課後子ども教室の存在が本当
にありがたい。学童の利用金額の高さはどうにかならないのか?

外でおもいっきり遊んでほしい

運動不足になりがちなので、身体を動かす事であれば何でもやって欲しいです。

いつも「楽しかった」「今日は放課後(教室)の日だ♪」と嬉しそうにしていました。工作の作品も嬉しそ
うに見せてくれました。

＜改善するとよいところ＞

週4回の放課後子ども教室に戻してほしいです。

９　今後の放課後子ども教室に期待すること

工作遊びが好きなようなので、お願いしたいです。

家ではあまりできない体験がやってもらいたいです。

初めて参加しましたが、子供が放課後教室を楽しみにしていました。コロナ禍ではありましたが、子
供同士のふれあいが出来て良かったと思いました。

異年齢の子と遊ぶ機会が少ない為、お兄さんと遊べることがとても刺激になっています。月齢が高
く、家でも長子の為、上の学年の子に将棋を教えてもらえた経験はとてもうれしかったようです。

【今年度を振り返って】

＜良かったところ、印象に残ったところ＞

38.2%

41.6%

11.8%

5.1% 3.4%

８ ひと月当たり負担可能な金額

～500円

501円～1,000円

1,001円～2,000円

2,001円～

無回答
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８ ひと月当たり負担可能な金額

～500円 501円～1,000円

1,001円～2,000円 2,001円～

無回答


